XT VA
Pe3boBo cbeanHeHune, cdopma T HANSA[/FLEX

CaoiicTBa SW
CvepauHenne 1 - 3 MeTpUYHa BbHLWIHA pe3ba LnuHapuyHa i .
®opma Ha ynnbTHeHe 1-3  24° BbTpeLUeH KOHYC -
KoHcTpyKuus pe3boBO CbeauHeHNe - EF';
Moaudukauus copma T / | - - !
CraHpapT DIN 2353

I1ISO 8434-1 ) y
O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raika u pexely L

NPBbCTEH) L2
Martepuan 6naropogHa cTomaHa : L7 = |
YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTax, crrnobsisaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe U LonycTMMK paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TexHUYeckaTa MHdopmaums 3a pe3bosm TpbOHM

CbeaANHEeHUs.

ApTUKyn

O603Ha4yeHne KOHCprKTVIBHa nopeguua Pa6oTHo HansaraHe bar

XT 04 LL VA LL PN 100 4 M8 x 1 11,0 15 9
XT 06 LL VA LL PN 100 6 M 10 x 1 9,5 15 9
XT 08 LL VA LL PN 100 8 M 12 x 1 11,5 17 12
XTNWO4HLVA L PN 315 6 M12x1,5 12,0 19 12
XTNWOBHLVA L PN 315 8 M14x1,5 14,0 21 12
XTNWOSHLVA L PN 315 10 M16x1,5 15,0 22 14
XTNW10HLVA L PN 315 12 M18x1,5 17,0 24 17
XTNW13HLVA L PN 315 15 M22x15 21,0 28 19
XTNW16 HLVA L PN 315 18 M26x15 235 31 24
XTNW20HLVA L PN 160 22 M 30 x 2 27,5 35 27
XTNW25HLVA L PN 160 28 M 36 x 2 30,5 38 36
XTNW32HLVA L PN 160 35 M 45 x 2 34,5 45 41
XTNW40HLVA L PN 160 42 M 52 x 2 40,0 51 50
XTNWO3HSVA S PN 630 6 M14x15 16,0 23 12
XTNWO4HSVA S PN 630 8 M16x1,5 17,0 24 14
XTNWO6HSVA S PN 630 10 M18x1,5 17,5 25 17
XTNWO8HSVA S PN 630 12 M20x15 215 29 17
XTNW10HSVA S PN 630 14 M22x1,5 220 30 19
XTNW13HSVA S PN 400 16 M24x15 245 33 24
XTNW16HSVA S PN 400 20 M 30 x 2 26,5 37 27
XTNW20HSVA S PN 400 25 M 36 x 2 30,0 42 36
XTNW25HSVA S PN 400 30 M 42 x2 35,5 49 41
XTNW32HSVA S PN 315 38 M 52 x 2 41,0 57 50

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLWEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykra
XT Pe3boBo cbeanHeHne, oopma T, cTomaHa
T VA Pe3boBo cbeanHeHne, popma T, bnaropogHa ctomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



